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خبرهای خوبی برای هواداران چلسی 
به گوش می‌رسد. آگنی بیور-جونز و کیرا 
والـِــش، دو ملی‌پوش انگلیسی، پس از 
بهبودی از آسیب‌دیدگی‌های جزئی به 
تمرینات کامل تیم چلسی بازگشتند. این 
بازگشت به‌موقع، خبرهای مثبتی را قبل 
از تقابل حساس چلسی با منچسترسیتی 

در مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی زنان 
می‌آورد. سونیا  ارمغان  به  انگلیس 
بمپاستور، سرمربی چلسی، اعلام کرده 
است که بیور-جونز آماده بازگشت به 
ترکیب تیم برای بازی روز چهارشنبه 
است، اما احتمالاً والشِ در بازی شنبه 
آینده مقابل آرسنال به میدان خواهد 

رفت. بمپاستور همچنین اشاره کرد که 
نیام چارلز، مدافع انگلیسی، ممکن 
است در چند روز آینده به ترکیب تیم 
اضافه شود. این خبر، گزینه‌های بیشتری 
را برای بمپاستور در خط دفاعی فراهم 
می‌کند. با این حال خبر ناخوشایندی 
نیز از وضعیت کاتارینا ماکارو، ملی‌پوش 

امریکایی چلسی، به گوش می‌رسد. 
بمپاستور اعلام کرد که ماکارو احتمالاً 
برای چند هفته آینده قادر به همراهی 
تیم نخواهد بود. این غیبت، ضربه‌ای 
به خط حمله چلسی وارد می‌کند، اما 
بمپاستور امیدوار است با استفاده از 
سایر بازیکنان، این کمبود را جبران کند.
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خبر

تد لاسو در کنار ستاره‌های چلسی
جیسون سودیکیس و برندن هانت، 2 بازیگر 
سریال محبوب تد لاسو اخیراً با حضور در 
ورزشگاه استمفوردبریج با چند بازیکن تیم زنان 
چلسی دیدار داشتند. این 2 بازیگر نقش‌های 
تد لاسو و برد )دستیار تد لاسو( را در این سریال 
محبوب اپل تی‌وی بازی کرده بودند. تد لاسو 
یک مجموعه تلویزیونی کمدی-درام ورزشی است 
که توسط بیل لارنس، جیسون سودیکیس، جو 
کلی و برندن هانت بر اساس شخصیتی به همین 
 نام ساخته شده‌است. در این تبلیغ تد نقش مربی 
ای اف سی ریچموندز را ایفا می‌کند. قرار است 
فصل چهارم سریال تد لاسو هم بزودی پخش 
شود و گفته می‌شود این فصل از سریال مربوط به 

فوتبال زنان است.

 

برف ملی‌پوشان فوتبال را به سالن 
فوتسال کشاند

بارش برف و برودت هوا، تمرینات تیم ملی فوتبال 
بانوان ایران را به سالن فوتسال مرکز ملی تغییر 
داد. ملی‌پوشان از روز یکشنبه در کمپ تیم‌های 
ملی در حال آماده‌سازی خود برای رقابت‌های 
جام ملت‌های آسیا هستند اما در دو روز گذشته 
با توجه به شرایط نامساعد جوی، تمرینات خود را 
در فضایی سرپوشیده ادامه می‌دهند. تمرینات که 
در سالن تیم ملی فوتسال انجام می‌شود، با گرم 
کردن و انجام حرکات کششی آغاز شد و سپس 
ملی‌پوشان زیر نظر کادر فنی، تمرینات ایستگاهی 
را انجام دادند. لازم به ذکر است اردوی بعدی تیم 
ملی فوتبال بانوان، 12 بهمن ماه برگزار خواهد شد.

 

از مبارزه برای بقا تا رقابت برای 
سهمیه اروپایی

یک سال پیش، تاتنهام تا لحظه آخر در رقابتی 
نفسگیر برای بقا در لیگ برتر زنان بود. اما این فصل، 
این تیم با کسب 23 امتیاز از 12 بازی، با آرسنال 
هم امتیاز شده و تنها با اختاف گل، در رده چهارم 
جدول قرار دارد. تحول چشمگیر این باشگاه تحت 
هدایت مارتین هو، که تابستان گذشته جانشین 
مربی قبلی شد )تاتنهام در فصل 2025-2024 در رده 
دوم از انتهای جدول قرار گرفته بود(، شگفت‌انگیز 
بوده است. کمتر کسی پیش‌بینی می‌کرد که این 
تیم در میانه فصل، در حال رقابت برای صدر جدول 
باشد. تاتنهام در چهار بازی اخیر خود شکست‌ناپذیر 
بوده و در این مدت، مقابل آرسنال و منچستریونایتد 
مساوی کرده و به پیروزی‌هایی مقابل استون ویلا 
و لسترسیتی دست یافته است. این روند صعودی 
نیز ادامه یافت و تاتنهام برای دومین بار در یک 
هفته، لسترسیتی را با نتیجه 3 بر صفر شکست 
داد و به مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام حذفی 
زنان انگلیس راه یافت. این عملکرد خیره‌کننده 
تاتنهام، نشان‌دهنده تغییرات اساسی در این باشگاه 
و پتانسیل بالای این تیم برای رسیدن به جایگاه‌های 
بالاتر در لیگ برتر زنان است. آیا تاتنهام می‌تواند با 
حفظ این روند، رؤیاهای خود را برای حضور در لیگ 

قهرمانان اروپا به واقعیت تبدیل کند؟

 

مانوئلا پاویِ، راهی دپورتیوو تولکا 
مکزیک شد

 مانوئلا پاویِ، مهاجم تیم وستهم، با قراردادی دائمی 
به تیم دپورتیوو تولکا در لیگ فوتبال زنان مکزیک 
پیوست. این انتقال، پایان دوره کوتاهی بود که 
پاویِ در لیگ برتر زنان انگلیس سپری کرد. پاویِ، 
ملی‌پوش 25 ساله کلمبیا، در سال 2024 با قراردادی 
سه ساله از باشگاه اتلتیکو مینهیرو برزیل به وستهم 
پیوست. او پیش از این در بازی‌های المپیک پاریس 
برای کشورش به میدان رفته بود. در مجموع، 
پاویِ 34 بار برای وستهم به میدان رفت و 4 گل به 
ثمر رساند. با این حال، در فصل جاری، او کمتر در 
ترکیب اصلی حضور داشت و تنها 5 بار، به عنوان 
بازیکن جایگزین، برای تیم به میدان رفت. این 
انتقال در حالی صورت می‌گیرد که وستهم در ماه 
جاری فعالیت‌های گسترده‌ای در بازار نقل و انتقالات 
داشته است. ریتای گوارینو، سرمربی جدید وستهم، 
در تلاش است تا ترکیب تیم را با جذب بازیکنان 
جدید، متحول کند. تا کنون، وستهم استل کازکارینو 
را از یوونتوس، ریا بوز از اسپورتینگ و ربکا دواسِت را 
از واتفورد به ترکیب خود اضافه کرده است. پاویِ با 
انتقال خود به دپورتیوو تولکا، فصل جدیدی را در 
فوتبال مکزیک آغاز می‌کند. با توجه به تغییرات 
گسترده در ترکیب وستهم، به نظر می‌رسد گوارینو 
در تاش است تا تیمی منسجم و رقابتی را برای 
فصل آینده بسازد. جذب بازیکنان جدید و خروج 
بازیکنانی مانند پاویِ، بخشی از این فرآیند تحول 
است. پاویِ با پیوستن به دپورتیوو تولکا، به جمع 
بازیکنان خارجی در لیگ فوتبال زنان مکزیک 
می‌پیوندد و امیدوار است بتواند در این تیم، عملکرد 

خوبی از خود به نمایش بگذارد.
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تیم استقلال با هدایت مریم 
حسن‌زاده فصلی فراموش‌نشدنی 
را پشت‌سر گذاشت و با اقتدار به 
لیگ برتر فوتبال زنان صعود کرد. 
آبی‌پوشان تهرانی با عملکردی 
خیره‌کننده و بدون شکست، خود 
را به صدر فوتبال ایران رساندند، 
اما زمزمه‌ها از برکناری احتمالی 
این مربی توانمند پس از شکست 
در فینال برابر تیم وارش، به گوش 

می‌رسد.
استقلال در این فصل، نه تنها در 
مرحله پلی‌آف، بلکه در تمامی 
دیدارهای خود در لیگ دسته 
اول، موفق به کسب پیروزی 
شده و با ثبت رکوردی بی‌نظیر از 
پیروزی‌های 100 درصدی، تاریخ‌ساز 
شد. این تیم که فصل گذشته از 

لیگ دسته دو آغاز به کار کرده بود، 
پس از یک تساوی در هفته اول، وارد 
سلسله پیروزی‌های خود شد و با 
صعود به لیگ یک، این روند را با 
اقتدار ادامه داد و در نهایت، بدون از 
دست دادن حتی یک امتیاز، جواز 
حضور در لیگ برتر را کسب کرد.

اولین بازی استقلال در این فصل 
لیگ یک، دوم آبان‌ماه مقابل 
شهباز فراز اصفهان برگزار شد 
که با نتیجه یک بر صفر به سود 
آبی‌پوشان به پایان رسید. در 
ادامه، استقلال توانست این تیم 
اصفهانی، تیم حسن‌زاده ارومیه، 
ی  هتل‌ها و  ن  ا همد ه  یند نما
شبستان رشت را هم در هر دو 
بازی رفت و برگشت شکست دهد 
و در دور نهایی نیز مقابل فولاد 
خوزستان، روند پیروزی‌های خود 

را حفظ کند.
به این ترتیب، استقلالی‌ها در 
تورنمنتی که حدود 80 روز به طول 

انجامید، با بردهای متوالی به 
لیگ برتر صعود کردند. اگر نتایج 
فصل گذشته لیگ دو را نیز در نظر 
بگیریم، با توجه به اولین برد 
استقلال در هفته دوم آن رقابت‌ها 
)اواخر دی‌ماه(، این تیم حدود یک 
سال است که در فوتبال زنان هیچ 
باختی را تجربه نکرده و تنها پیروز 

بوده است.
در صعود مقتدرانه استقلال به لیگ 
برتر، آمار این تیم نیز چشمگیر 
است. آبی‌ها در 10 بازی انجام شده، 
26 گل به ثمر رسانده و تنها یک گل 

دریافت کرده‌اند.
مریم  می‌رسد  نظر  به  حال 
حسن‌زاده، پس از هدایت استقلال 
به لیگ برتر، مسیر خود را از این تیم 
جدا خواهد کرد؛ گویی استقلال 
در حال تکرار مسیری است که 
پرسپولیس در پیش گرفته بود. 
پرسپولیس هم پس از قهرمانی در 
لیگ یک، از خدمات شادی رضایی 

استفاده و سپس مریم آزمون را به 
عنوان سرمربی معرفی کرد.

تجربه مریم آزمون با پرسپولیس 
چندان موفقیت‌آمیز نبود و این تیم 
تنها 16 امتیاز کسب کرد. کاپیتان 
پرسپولیس در آن زمان گفته بود 

که پرسپولیس به مربی بزرگتری 
نیاز دارد و حتی کاپیتان این تیم 
پیش از آغاز فصل اذعان داشت که 
بازیکنان ملی‌پوش و شناخته شده 
تیم، شناختی از سرمربی فصل 
پیش نداشتند. به نظر می‌رسد 

استقلال نیز در حال طی کردن 
همین مسیر است و با جدایی 
احتمالی مریم حسن‌زاده، به دنبال 
جذب مربی جدیدی خواهد بود. 
آیا این تصمیم، تکراری از اشتباهات 

گذشته است؟ 

جدایی قریب‌الوقوع حسن‌زاده

استقلال هم مسیر پرسپولیس را می‌رود

حدود یک ماه پیش، خبر انتصاب 
فاطمه شریف به عنوان سرمربی تیم 
ملی فوتسال بانوان پاکستان، در میان 
علاقه‌مندان به فوتسال در هر دو کشور، 
بازتاب گسترده‌ای یافت. این انتصاب، 
نشان‌دهنده اعتماد فدراسیون فوتبال 
پاکستان به توانمندی‌ها و تجربیات 
مربی ایرانی است که سابقه درخشان 
زیادی در هدایت تیم‌های ملی ایران 
دارند. شریف که پیش از این، قهرمانی 
تیم ملی فوتسال جوانان ایران را در 
بازی‌های آسیایی جوانان بحرین به 
دست آورده بود، اکنون با چالش جدید 
ساختن تیمی قوی در پاکستان روبه‌رو 
شده است. این اقدام، گامی مهم در 
راستای ارتقای سطح فوتسال بانوان 
پاکستان و ایجاد فرصت‌های بیشتر برای 
بازیکنان این کشور محسوب می‌شود.

با  یف  شر ی  جد ن  مو ز آ لین  و ا
پاکستانی‌ها، حضور در تورنمنت ساف 
متشکل از تیم‌های مرکزی-شرق آسیا یا 
ساده‌تر بگویم ورژن دیگری از رقابت‌های 
کافای خودمان است که در کشور تایلند 

برگزار می‌شود.

تیم ملی فوتسال بانوان پاکستان تحت 
هدایت شریف، در اولین بازی خود  در 
این رقابت‌ها مقابل بوتان به تساوی یک 
بر یک رضایت داد. در بازی دوم، شاگردان 
شریف با نتیجه سه بر دو سریلانکا را از 
پیش رو برداشتند و در سومین بازی نیز 
با نتیجه سه بر یک مالدیو را شکست 
دادند. این دو پیروزی، روحیه تیمی را 
تقویت کرد و امیدها را برای صعود به 

مراحل بالاتر مسابقات افزایش داد.
بازی  حساس‌ترین  و  مهم‌ترین  اما 
این تیم، تقابل با تیم ملی هند بود. 
در دیداری پرهیجان و پایاپای که به 
واسطه رقابت دیرینه بین این دو کشور 
همسایه در هر سطح و رشته برای هر دو 
طرف بسیار حساس است، پاکستان با 
نتیجه پنج بر سه مغلوب حریف سنتی 
خود شد. اگرچه این شکست، ناراحتی 
بسیاری را برانگیخت، اما عملکرد تیم 
ملی پاکستان در این بازی، نشان‌دهنده 
پیشرفت قابل توجه این تیم در طول یک 
ماه گذشته است. بازیکنان پاکستانی با 
نشان دادن مقاومت و مهارت‌های فردی 
و تیمی، حریف سرسختی برای هند 
بودند و تا آخرین لحظه برای کسب 
پیروزی تلاش کردند. در نیمه اول، بازی 
با احتیاط و نظم پیش رفت و با نتیجه 
یک بر یک به پایان رسید. اما در نیمه 
با حمات برق‌آسا و  دوم، پاکستان 
گلزنی‌های متوالی، به سرعت به برتری 
سه بر یک رسید. این نشان‌دهنده 
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قدرت هجومی و اعتماد به نفس بالای 
بازیکنان پاکستانی بود. با این حال، در 
دقایق پایانی بازی، هند با استفاده از تجربه 
و تاکتیک‌های خود، توانست با به ثمر 
رساندن چهار گل، نتیجه را برگرداند و به 
پیروزی دست یابد. این هم نشان‌دهنده 

ضعف خط دفاعی و مدیریت بازی در دقایق 
حساس است.

تیم ملی فوتسال بانوان پاکستان در هفته 
ششم به مصاف نپال خواهد رفت و سپس با 
بنگلادش دیدار خواهد کرد. این مسابقات به 
صورت لیگ برگزار می‌شود و در طول هفت 

هفته، تیم‌ها با یکدیگر رقابت خواهند کرد. 
فاطمه شریف و کادرفنی‌اش، با توجه به 
عملکرد تیم در بازی‌های گذشته، تاش 
خواهند کرد تا نقاط ضعف را برطرف کرده 
و نقاط قوت را تقویت کنند تا در بازی‌های 

آینده، نتیجه بهتری کسب کنند.

لیگ برتر فوتبال زنان ایران در سالیان 
اخیر گام‌های قابل توجهی در ارتقای 
کیفیت و ساختار فنی برداشته است 
و حالا چشم‌انداز تازه‌ای پیش روی 
این رقابت‌ها قرار گرفته است؛ امکان 
جذب بازیکنان خارجی. با توجه 
به الزام جدید کنفدراسیون فوتبال 
آسیا )AFC( مبنی بر الزام باشگاه‌های 
فعال در لیگ برتر فوتبال مردان به 
تیمداری در بخش زنان، بسیاری از 
باشگاه‌ها اکنون ملزم به تیمداری 
در این رشته شده‌اند تا عاوه بر 
توسعه ساختار، سرمایه‌گذاری فنی 
و مدیریتی خود را نیز در فوتبال زنان 
افزایش دهند؛ امری که می‌تواند 
زمینه‌ساز ورود بازیکنان خارجی و 
ارتقای سطح رقابت‌ها باشد. از این 
منظر، می‌توان همانند فوتبال مردان 
از ظرفیت بازیکنان خارجی برای 
افزایش سطح کیفی مسابقات بهره 
برد. حضور بازیکنان خارجی که از نظر 
تکنیک و تجربه در سطوح بالاتری قرار 
دارند، می‌تواند فضای رقابتی لیگ را 
شدیدتر کند و فرصتی برای انتقال 
تجربه به بازیکنان بومی فراهم آورد؛ 
موضوعی که تاکنون فوتبال زنان 

ایران از آن محروم بوده است.
در سطح اجرایی، شنیده می‌شود 
فدراسیون فوتبال در آستانه اعلام 
این قانون است و سازمان لیگ 

نیز پیگیری‌های لازم را آغاز کرده؛ 
ی  ی‌ها ر مه‌نگا نا نیز  ه‌ها  شگا با
خود را انجام داده‌اند تا موضوع به 
هیأت‌رئیسه فدراسیون ارجاع و 
پس از بررسی به اصاح آیین‌نامه و 
افزودن بند مربوط به جذب بازیکن 
خارجی منتهی شود. هرچند در فصل 
گذشته این بحث مطرح شد اما 
به نتیجه‌ای منجر نشد، اما امسال 
امیدواری‌ها افزایش یافته و بسیاری از 
فعالان فوتبال زنان معتقدند که برای 
فصل جدید می‌توان منتظر آزادی 

ورود بازیکنان خارجی بود.
ایران ورزشی این موضوع را از 
مدیران چند باشگاه هم پیگیری 
کرد و مسأله‌ای که در همین راستا 
مورد تأکید قرار گرفته، نبود هیچ 
محدودیت یا منع قانونی برای جذب 
بازیکن خارجی در فوتبال زنان است.

نکته قابل توجه دیگر، رشد ساختار 

حرفه‌ای برخی از تیم‌های بانوان 
است؛ تیم‌هایی همچون خاتون 
موفق به اخذ مجوز حرفه‌ای شده‌اند 
و اکنون توان مدیریتی و زیرساختی 
لازم برای جذب و نگهداری بازیکنان 
خارجی را دارند. این آمادگی سازمانی، 
همراه با امکان تأمین مالی با مبالغ 
نسبتاً پایین برای جذب بازیکنان 
اروپایی یا برزیلی، می‌تواند مسیر 
ورود بازیکنان خارجی را هموار سازد 
و به سرعت سطح فنی لیگ را ارتقا 

. هد د
صورت  ر  د د  می‌شو پیش‌بینی 
تصویب آیین‌نامه و اعام رسمی 
فدراسیون، فصل آینده لیگ برتر 
زنان با چهره‌ای متفاوت آغاز شود؛ 
اکنون همه تیم  منتظر تصمیم نهایی 
هیأت‌رئیسه‌اند تا فصل آینده لیگ 
برتر، آغازگر دورانی تازه در تاریخ 

فوتبال زنان ایران باشد.

مهرنوش رزمی، سرمربی تیم 
زنان وارش نوشهر، در  فوتبال 
جدید‌ترین اظهارنظر خود پس 
از قهرمانی در لیگ، به حواشی و 
اشتباهات داوری در ضربات پنالتی 
اشاره و تأکید کرد که این قهرمانی 
نتیجه تمرین و آمادگی تیمش 

بوده است.
رزمی در مورد اتفاقات بازی گفت: 
»تقابل دو تیمی بود که بدون هیچ 
باختی تا فینال رسیده بودند و 
از دو گروه متفاوت خودشان را 
به فینال رسانده بودند. بازی 
خوبی بود و در نیمه اول توانستیم 
با حساب یک‌برصفر استقلال را 
ببریم ولی متأسفانه تیم حریف از 
تجربه‌اش در لحظات پایانی نیمه 
دوم استفاده کرد و کار به تساوی 
کشید تا ضربات پنالتی برنده را 

تعیین کند.«
وی در پاسخ به این سؤال که آیا 
قهرمانی وارش خوش‌شانسی بوده 
است، تصریح کرد: »ما روی ضربات 
پنالتی خیلی تمرین داشتیم و روز 
بازی هم توانستیم استقلال را 
شکست دهیم. اگر خوش‌شانس 
بودیم، نیمه اول که جلو افتاده 
بودیم، باید کار را تمام می‌کردیم. 
از ابتدای فصل، هدفی که برای 
تیم ما تعیین شده بود این 

بود که به هیچ عنوان در زمین 
خودمان بازنده نباشیم. این اتفاق 
حتی در خانه حریفان هم رخ داد و 
بازیکنان این تفکر را داشتند که به 
استقلال نبازیم و از ابتدا با هدف 
به زمین رفتیم.  قهرمان شدن 
واقعاً برای ضربات پنالتی هم آماده 
بودیم. دو پنالتی استقلال را گلر ما 
گرفت و دو پنالتی را هم خودشان را 

به بیرون زدند.«
سرمربی وارش در مورد حواشی 
ضربات پنالتی توضیح داد: »سه 
پنالتی زده شد؛ استقلال هر سه 
را خراب کرد و ما یک پنالتی را 
از دست دادیم و دو پنالتی را گل 
کردیم، اما داور سوت پایان را زد. 
خودم متوجه اشتباه داور شدم و 
جلوی جشن بازیکنانم را گرفتم. 
چند دقیقه وقفه افتاد و دوباره به 
زمین برگشتیم. اشتباه داور هم 

بخشی از بازی است.«
رزمی در ادامه افزود: »نمی‌دانم 
چرا آن حواشی اتفاق افتاد. از تیم 
بزرگ استقلال چنین رفتارهایی 
بعید بود. هر کسی بازی را دید 
لذت برد. ما در وقت اضافه یک 
گل سالم زدیم که آفساید گرفته 

شد، اما اعتراض نکردیم.«
وی در مورد شانس حضور خود 
در لیگ برتر با تیم وارش گفت: 
»سؤال سختی است اما فعلاً 
چیزی معلوم نیست. از مدیریت 
باشگاه وارش تشکر می‌کنم که 

حامی تیم بودند.«
رزمی در پایان در مورد نیاز تیم به 
تقویت برای حضور در لیگ برتر 
اظهار داشت: »حدود 90درصد تیم 
من کم‌سن‌وسال بودند. قطعاً 
تیم برای لیگ برتر به تقویت و 
جذب بازیکنان باتجربه نیاز دارد.«
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